
包钢笔试考的是行测吗

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、某一家三口因使用不合规的热水器导致集体一氧化碳中毒死亡，其中，丈夫的父母健在，妻子亦有妹妹作为继承人，女儿无继承人，现难以
确定女儿的死亡先后时间，根据《民法典》，应推定（ ）。

 A．年长的丈夫先死亡

 B．丈夫和妻子同时死亡

 C．女儿先死亡

 D．三人同时死亡

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查法律常识。

A、B、D三项错误，C项正确，根据《中华人民共和国民法典》第一千一百二十一条第二款规定：“相互有继承关系的数人在
同一事件中死亡，难以确定死亡时间的，推定没有其他继承人的人先死亡。都有其他继承人，辈份不同的，推定长辈先死
亡；辈份相同的，推定同时死亡，相互不发生继承。”由于丈夫和妻子都有继承人，只有女儿无其他继承人，因此应推定女儿
先死亡。

故正确答案为C。

2、在下行文中提出执行要求时，要使受文者不折不扣执行文件，应写作（　　）。
 A． 参照执行

 B． 遵照执行

 C． 参酌执行

 D． 按照执行

《正确答案》
B
《答案解析》
B项正确，在下行文中，文中对贯彻执行有明确要求的，下级机关应当遵照执行；文中无明确要求的，下级机关可参照执行。
因此要使受文者不打折扣执行，应用“遵照执行”。

3、下列哪项不属于我国在经济疲软时期应该采取的财政政策？（　　）
 A． 增加政府开支，扩大预算支出规模

 B． 减少税收，增加人们的可支配收入

 C． 扩大政府公债购买规模

 D． 降低央行再贴现率

《正确答案》
D
《答案解析》
一国的经济政策主要分为财政政策和货币政策两部分。财政政策是指国家根据一定时期政治、经济、社会发展的任务而规定
的财政工作的指导原则，通过财政支出与税收政策来调节总需求。货币政策是指政府或中央银行为影响经济活动所采取的措
施，尤指控制货币供给以及调控利率的各项措施。D项，降低央行再贴现率会增加货币供给，属于货币政策。

4、关于我国省会城市，下列说法正确的是：

 A．昆明是我国海拔最高的省会城市

 B．乌鲁木齐位于准噶尔盆地的南缘

 C．武汉的水运很发达是因为淮河流经该城市

 D．杭州日出时间早于太原是由于其纬度更低
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《正确答案》
B
《答案解析》

A项错误，拉萨是西藏自治区的首府，位于西藏高原的中部、喜马拉雅山脉北侧，地势由东向西倾斜，是西藏的政治、经
济、文化和科教中心，也是藏传佛教圣地，有“日光城”之美称，海拔3650米。而昆明位于云南省中部，是云南省的省会，是
我国面向东南亚、南亚乃至中东、南欧、非洲的前沿和门户，具有“东连黔桂通沿海，北经川渝进中原，南下越老达泰柬，西
接缅甸连印巴”的独特区位优势。市域地处云贵高原，总体地势北部高，南部低，由北向南呈阶梯状逐渐降低。昆明市中心海
拔约1891m，大部分地区海拔在1500～2800m之间。

B项正确，乌鲁木齐市，简称乌市，位于新疆维吾尔自治区中部，天山中段北麓、准噶尔盆地南缘，西部和东部与昌吉回族自
治州接壤，南部与巴音郭楞蒙古自治州相邻，东南部与吐鲁番地区交界，是新疆维吾尔自治区首府，是全疆政治、经济、文
化、科技的中心。

C项错误，武汉是湖北省的省会城市，位于长江、汉水的交汇处。自古以来，长江就是我国东西运输的大动脉，有“黄金水
道”之称。而淮河位于中国东部，介于长江与黄河之间，发源于河南省南阳市桐柏县西部的桐柏山主峰太白顶西北侧河谷，干
流流经河南、安徽、江苏三省，不流经武汉。

D项错误，地球自西向东自转，所以越靠东，越早看到日出。杭州位于我国东部沿海，因此看到日出要早。经度表示东西位
置，而纬度表示南北位置，因此杭州日出时间早于太原是因为其经度靠东，与纬度无关。

故正确答案为B。

5、应归档的公文由（　　）保存。
 A． 秘书部门

 B． 个人

 C． 档案部门

 D． 公文起草部门

《正确答案》
C
《答案解析》
《党政机关公文处理工作条例》第二十七条规定，需要归档的公文及有关材料，应当根据有关档案法律法规以及机关档案管
理规定，及时收集齐全、整理归档。整理完备的案卷，应按有关规定，定期向档案部门移交，个人不得保存应归档公文、文
稿等材料。因此C项正确。

6、以下哪个选项中的作品全部出自美国作家之手？（　　）
 A． 《悲惨世界》《了不起的盖茨比》《百年孤独》

 B． 《飞鸟集》《草叶集》《静静的顿河》

 C． 《飘》《红字》《汤姆叔叔的小屋》

 D． 《瓦尔登湖》《海底两万里》《静静的顿河》

《正确答案》
C
《答案解析》
C项正确，《飘》是美国著名女作家玛格丽特·米歇尔创作的小说，《红字》是由19世纪美国浪漫主义作家霍桑所著的长篇小
说，《汤姆叔叔的小屋》是美国作家哈里特·比彻·斯托（斯托夫人）于1852年发表的一部反奴隶制小说。

7、下列对基尼系数的叙述不正确的是（　　）。
 A． 经济学家们通常用基尼系数来表现一个国家和地区的财富分配状况。这个指数在0和1之间，数值越高，表明财

富在社会成员之间的分配越均匀

 B． 基尼系数的经济含义是：在全部居民收入中，用于进行不平均分配的那部分收入占总收入的百分比

 C． 基尼系数在0.4～0.5之间表示收入差距较大

 D． 目前，我国共计算三种基尼系数，即农村居民基尼系数、城镇居民基尼系数和全国居民基尼系数

《正确答案》
A
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